



# Yumi 犯規簽名 四模狠批記過

## Jessica C.闖書展派警鐘糖

一年一度的書展昨日舉行第二天，「嘍模」雖然不能在書展舉行簽名會，但都繼續進入書展宣傳。尹賽希 (Yumi) 一身 cosplay 打扮，在六個幪面超人陪同下，浩浩蕩蕩進場，更公然為 fans 簽名。擁有「警鐘糖」的模特兒 Jessica C. 守規矩不替 fans 簽名，但就派發「警鐘糖」。選擇在書展外舉行簽名會的四模 A. Lin、DaDa、Hailey C. 及 Annie G. 則「暗寸」硬闖書展的「嘍模」不守規矩，笑言她們要停學及記大過。

Yumi 及 Jessica C. 昨日先張揚會「硬闖」書展宣傳，但二人卻遲到半小時。Yumi 解釋因為交通意外令道路阻塞，加上同行有六位幪面超人，打扮上也需時。她坦言最初都怕不能入書展，幸好現在都可以入書展，她打算在書展逗留半小時宣傳。若有 fans 要求她簽名，她又會答應嗎？Yumi 說：「會偷偷地，有人買我本書，我都會幫他們簽名。」但她否認是挑戰買書局。她會否怕明年被買書局封殺呢？她說：「應該唔驚。」Yumi 打扮性感，但笑言不怕被博攞，因為有六位幪面超人保護她。反而上到會場時都有點尷尬，更問身邊的超人可否借她一個頭盔。提到有工作人員指她阻礙通道，Yumi 尷尬地說：「可能我公司太多人來，會有少少混亂。」之後有兩個男 fans 拿寫真給她簽名，她都照樣簽。及後在場內宣傳時，有女途人說：「又哪個死人頭阻住晒呀？」

### Jessica 向粉絲 Say No

Jessica C. 解釋因為工作遲到，到場後都立即道歉，又表示要 fans 等不好意思。記者指她沒什麼 fans，她笑言就算有一個 fans 支持，也是開心和窩心。今次是她首次到書展，她坦言出寫真是她的夢想，所以都會努力做宣傳。至於銷量，她不會太擔心，因為已盡自己努力做到最好，有機會出寫真已好開心。昨日她亦準備了「警鐘糖」送給 fans，問到她

若被 fans 要求簽名怎辦？她坦言不能簽，因為這是規矩，笑言若大家想她簽名，可以遲些出席於商場舉行的簽名會。她又謂本身都討厭向人「say no」。對於周秀娜表示想看看她的寫真集，她坦言也看看對方的寫真集。男友亦看了她的寫真，覺得好震驚，因為未見過她這個樣子。

A. Lin、DaDa、Hailey C. 及 Annie G. 於會展外的金紫荊廣場舉行簽名會，但人數不多。她們表示不會入會場，不想做成騷亂。A. Lin 說：「我們返學都會遵守校規。(其他人硬闖是不是覺得他們不對?) 我覺得要記過或者停學囉。」不過，她們表示不會舉報其他「嘍模」，沒必要阻着其他人，亦沒有能力這樣做。而暫時她們知道銷量不錯，已出售五千本。昨晚她們亦到旺角宣傳，但不會與 fans 擁抱，或者會送唇印，她們覺得有身體接觸不太好。今年年尾四模將組成組合進軍日本，昨日日本的經理人公司代表角田先生也到場支持，四模亦送上寫真答謝對方。

### 靚靚備靚湯送伍哥哥

另外，袁詠儀 (靚靚) 親到會場，支持伍詠薇的哥哥 Richard 舉行的新書簽名會，更帶備了靚湯來送給伍哥哥。她笑言今次真是兩脇插刀，靚靚指之前也有人掛她推出教仔的書，但她覺得自己經驗還是不夠，或者遲幾年再算。她覺得照顧零至四、五歲的小孩，是最多經驗可以分享。但她本身文筆不好，記者指她可以叫老公代寫，她笑說：「他睇我都傻。」她又指伍詠薇哥哥出書，但作為妹妹的伍姑娘卻去了歐遊。靚靚又指伍哥哥之前提供不少教小朋友語言的方法給她，兒子若不想說話時，就會講英文，但他對國語卻很抗拒。她又謂不會像其他媽咪，自己不懂西班牙文，卻要兒子去學這些語言。



▲Yumi 在書展為 fans 簽名，被指犯規  
▲Yumi (中) 與四名幪面超人的男士一同進入書展



▲四模 DaDa (左起)、A. Lin、Annie G. 和 Hailey C. 在金紫荊廣場搞簽名會  
▶靚靚 (右) 帶備靚湯到書展送給伍哥哥



▲Jessica C. 到書展宣傳派「警鐘糖」，但沒為 fans 簽名

## 關詠荷為女全家吃得清淡



關詠荷 (Esther) 昨日以代言人身份出席「桂格 30 天至 Fit 挑戰」免費降膽固醇啟動禮，並即席示範烹調生果奶昔及鮮果沙律。雖然 Esther 已為人妻及人母一段時間，但原來她直到做代言人才開始學烹飪，她解釋道：「因為生了女兒後，她很嬌身，令我沒時間下廚，但現在她長大了，有時更會下廚當親子活動。」

身為主婦，Esther 表示要為家人煮一餐飯並不容易，有時更大感頭痛，因現在飲食講求高纖、低糖、低鹽、少油，而老公張家輝嗜辣，愛吃濃味的食物，但為了遷就女兒也只得吃得清淡一點，好在現在也要開始注重健康。另外，Esther 在上周五生日，當日一家三口外出吃飯慶祝，女兒更畫了第一張手繪生日卡給她，令她開心不已，她笑道：「張畫畫了好多心，又用了很多顏色，我看書本說這樣代表小朋友好開心。」

◀關詠荷為了女兒健康，一家都吃得清淡

## 戴思聰治喪會禁嘉穎出席

曾栽培不少樂壇天王天后的音樂老師戴思聰，於上週六病逝，事後他與陳曉東及鄭嘉穎的合約糾紛再度被轉載，其中鄭嘉穎被指為感激老師免費教唱歌及包食住照顧三年，因而簽訂一世抽佣的合約，結果最後雙方不歡而散，不過在老師逝世後，嘉穎曾揚言對老師只有恩沒有仇。

然而昨日戴思聰治喪委員會向各大傳媒發出聲明，聲明內容如下：「致各界傳媒，戴老師生前與鄭嘉穎因是非太多，治喪委員會同家屬經商議後，希望鄭嘉穎能尊重會後決定，不宜出席戴思聰老師的喪禮，以免引起喪禮場面尷尬，導致過分傳媒渲染，影響家屬情緒。這個決定亦是戴思聰老師的意願。對於鄭先生近日在新聞紙表示對戴老師的悼念，我們深感謝意。」對於有關聲明，嘉穎在電話中回應道：「我尊重治喪委員會決定，絕對不想令老師家屬帶來不必要的尷尬和麻煩，避免部分傳媒繼續炒作。我在適當時機會去拜祭老師，祝喪禮儀式一切順利，老師一路好走。」



◀嘉穎表示尊重治喪委員會的決定，不會出席戴老師的喪禮

## 新劇啟播陳啟泰張文慈收足錢

亞視自家製作的劇集《法網群英》，因之前惹下欠薪風波，等候兩年終於面世。昨日假九龍灣舉行首映禮時，又遇上黑色暴雨警告，真的可謂多災多難，幸好監製鄧特希、演員吳啟華、陳啟泰、吳亭欣等均有到場，而珊珊來遲的張文慈更拋胸支持，可算是十分窩心。

提到有指劇中演員林雪、谷祖琳找來陳淑莊律師為他們追討欠薪，更可能發出禁制令，相反陳啟泰和張文慈卻比之前收多了錢，陳啟泰說：「拍完劇就已經收足錢，之後他們還寄了三次支票給我，夾埋都有五、六位數字。」陳啟泰稱可能是因林雪等是經由製片方面中介，而非像他們以亞視演員身份合作，所以也沒有辦法。張文慈亦表示收多，達六位數字，本來她是計部頭，但自己其實尚欠亞視劇集未還，問到可擔心劇集被禁播？張文慈說：「吓，不會嘞，拍的人都想為部戲好，大家付出過努力，好過胎死腹中，這個不是好辦法，對他們真是 sorry (抱歉)。」

至於吳啟華表示已收到三十集的酬金，但因現時變了共三十五集，剩下來的補水則尚未收到，可能要等劇集出街才有，那裡差不多有四位數字，吳啟華笑說：「哈，那裡都買到好多奶粉嘍！」問到他可有試過欠薪？吳啟華直言試過，很多時尾數收不齊，但與鄧特希合作卻從未發生此事，談起有傳是被人虧空公款，吳啟華說：「有人中飽私囊啊？」

但我相信這個人一定不是鄧特希，我希望中飽私囊的人不要再做不法的行為啦。」

鄧特希相信禁制不會生效

而鄧特希透露事件已啟動了法律程序，自己不便多言，問到會否怕真的被禁制？鄧特希說：「我不以審理角度去睇，以常識我覺得不會發生，因為根據我對禁制令的了解，現在他們追討十幾萬，但禁制一間電視台播劇，那裡可能牽涉幾十萬，因為追討人未必一定是勝訴，他們先要放下按金，以作為如果輸了就要賠償對方損失之用，所以我覺得無可能發生。」鄧特希表示事件在審訊中，因為牽涉幾個部分，有關數目的交收由地方法院處理，而另一件懷疑有人將錢拾走的，就在高等法院處理，雖然不清楚對方是否請了陳淑莊，但自己對取得勝訴亦有信心，鄧特希說：「件事對我有一定影響，希望透過法庭的審判，不用再有這種事發生。」



▲吳亭欣 (左起)、張文慈、吳啟華和陳啟泰齊出席新劇首映禮  
▶古仔 (中) 出席擔任代言人的威士忌活動  
▼鄧特希表示禁制令不會生效



## 古仔拍戲越飲越緊張

古天樂昨日出席代言的威士忌宣傳活動，並即場試飲，問到代言人酬金？他表示滿意。古仔自小隨父母去飲宴已開始學飲啤酒，長大後慢慢學飲烈酒，但開工時甚少喝酒，只在放假時才淺嘗一、兩杯。他記得初入行時有前輩教他飲少量烈酒，說這樣有助放鬆精神，但他卻越飲越緊張，故這方法對他並不奏效。古仔又慶幸自己醉後只是躺着睡覺，甚少酒後失儀。

談及有網友拿黃曉明多年前拍的相片出來質疑他整容，剛在北京拍百事可樂廣告的古仔，問他可發覺黃曉明有整容？他只謂別人的事自己無法回應，但就讀對方是一個有潛質，而且有獨立思想的演員。另外古仔有份演出的《鎗王之王》在內地票房勁收過億，古仔承諾會請台前幕後吃飯慶祝，問他可會加片酬？他謂會視乎影片成本及戲份酌量加減，試過非他擔當主角的電影，他還主動減片酬。